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Údolie Ötztal v zime: Tirolská zázračná ľadovcovo biela 

krajina  

Na neobyčajnom javisku s grandióznou kulisou vrcholkov viac ako 
250 trojtisícoviek slávi zima od septembra do mája skvostné 
vystúpenia a nadchýna každé publikum, alpských lyžiarov a 
lyžiarskych aprés-ski zajačikov, korčuliarov a bežkárov, 
snowboarderov a turistov so snežnicami, turistov, ľadolezcov na 
vodopádoch a prirodzene aj rodiny s ich šampiónmi zajtrajška 
 

Sölden sa podobá na operu, jeho ľadovcová aréna s obidvoma lyžiarskymi 

strediskami otvára tento rok sezónu pre najvášnivejších fanúšikov bieleho športu 

už v prvom septembrovom týždni. V októbri sa začínajú legendárne eventy a 

partys v Söldene, uprostred novembra, takisto v slávnostnom rámci, začne 

pravidelná lyžiarska prevádzka na všetkých zjazdovkách.  
 

Veľkolepé ski-openingy 

Obergurgl-Hochgurgl, druhá špičková destinácia vo výške približne 2000 

metrov v zovretí trojtisícoviek zadnej časti údolia Ötztal, slávi príchod zimy hneď 

počas dvoch týždňov od polovice novembra. Tretie najväčšie lyžiarske 

stredisko Hochoetz na vstupe 70 kilometrov dlhého alpského údolia s výškami 

medzi 700 a 2000 metrov, otvorí lanovky v polovici decembra, ako špecialista na 

rodiny s paušálnymi balíkmi, ktoré šetria rozpočet. A s novinkou, prepojením 

lyžiarskych permanentiek so strediskom Kühtai, najvyššie položenou tirolskou 

zimnou športovou dedinou medzi údoliami Ötztal a Sellraintal, kde údolné stanice 

vlekových zariadení ležia, podobne ako v zadnej časti údolia Ötztal, vo výške 

2020 metrov.  
 

Posilnení do budúcnosti 

Mladé, dynamické, kreatívne – tento imidž si klasické lyžiarske centrá v údolí 

Ötztal pestujú aj túto zimu, a to s množstvom inovácií. Zjazdovky z Hochoetzu je 

teraz možné zasnežovať na sto percent. Obergurgl-Hochgurgl sprevádzkuje novú 

sánkarskú dráhu s nočným osvetlením. Sölden položil v lete základný kameň 

hneď pre tri miliónové projekty, pre rozšírenie horskej reštaurácie na ľadovci 

Tiefenbachgletscher, pre výstavbu novej lanovky Gaislachkogelbahn a obrovskej 

nádrže pre technické zasnežovanie.  
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Štýl a idyla 
Ako alternatíva k pulzujúcim strediskám boarderov a carverov so 

snowboardovými fun-parkmi a freeridmi a s ohromným nočným životom nájdu 

zimní hostia v údolí Ötztal samozrejme aj množstvo osamelých zákutí a 

pokojných dediniek. Na konci údolia, na úpätí najvyššieho vrchu Tirolska, 3.774 

metrov vysokého vrchu Wildspitze, leží malebná horská dedinka Vent, miesto 

stretávania sa pre tých, ktorí chcú pokojne jazdiť na vleku alebo podniknúť 

lyžiarske túry vo vysokoalpskom teréne. Okruh Venter Runde je napríklad 

skutočnou klasikou lyžiarskych túr a patrí k najobľúbenejším „hautes routes" 

Východných Álp.  

 

Uprostred údolia sa nachádza príjemné miesto Längenfeld, ideálne pre 

bežkárov, s panoramatickými bežkárskymi dráhami s krásnymi výhľadmi vo 

výške 1200 metrov. Magnet pre publikum sú prirodzene termálne kúpele "Aqua 

Dome", ktoré radi vyhľadávajú aj tí najskalopevnejší lyžiari zo všetkých dedín na 

relax a proti svalovici. Jedna panoramatická cesta vedie od Längenfeld do Gries, 

uprostred do oázy pokoja pre rodiny s malými deťmi a pre zimných turistov, s 

dvoma vlekmi, hustou sieťou bežkárskych dráh a viacerými sánkarskými 

dráhami. 
 

Sánkarské dráhy bez a s osvetlením, s chodníkom pre peších alebo kyvadlovou 

prepravou, okrem toho množstvo bežkárskych dráh, to všetko nájdu zimní 

dovolenkári aj v susedných dedinách Längenfeldu v Umhausen alebo 

Niederthai, malej horskej dedinke vo výške 1500 metrov, kde môžu malí lyžiari 

na štyroch kilometroch zjazdoviek s troma vlekmi nerušene robiť svoje prvé 

oblúčiky.  
 

Pekné tirolské dediny Sautens, Haiming-Ochsengarten a Oetz na začiatku 

údolia hneď za výjazdom z diaľnice Inntalautobahn a vlakovou stanicou Ötztal 

Bahnhof ponúkajú návštevníkom regiónu útulné ubytovacie zariadenia ústretové 

voči rodinám, starostlivosť o deti, lyžiarske školy. A viac: uvoľnený zimný feeling 

pri jazde na saniach ťahaných koňmi, sánkovaní alebo lyžiarskych túrach za 

svetla fakieľ.  
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To, že zima v údolí Ötztal účinkuje na mnohých malých javiskách ako hviezdny 

hosť, dokazujú aj nasledovné čísla: 185 kilometrov upravovaných zimných 

chodníkov, okrem toho 40 kilometrov zimných bežeckých trás medzi dedinami 

Haiming, Obergurgl a Vent. 185 km turistických chodníkov. 186 kilometrov 

bežkárskych dráh. 15 sánkarských dráh, najnovšia: Hochgurgl-Pill. 10 klzísk a 

okrem toho silno zamrznuté vodopády pre odvážnych ľadolezcov. Skoro denne 

robíme túry na snežniciach so sprievodcom skoro vo všetkých dedinách. 

Zábava z vody a wellness každý deň v aréne voľného času v Sölden a jeho 

termálnom kúpeli Aquadome-Therme, kde od tohto roku pozýva úžasná nová 

reštaurácia na hostinu aprés-ski.  
 

Dračí detský svet 

Pán Zima a pani Snehová kráľovná majú v údolí Ötztal vlastne už iba jedného 

vážneho konkurenta: malého zeleného draka Tabaluga. Maskotík je totiž aktívny 

po celý rok, pripravuje pre deti pestrý program s výletmi a zábavou v každom 

ročnom období. Počas bielej sezóny je okrem toho o dorast najlepšie postarané v 

lyžiarskych školách Tabaluga a majú tam aj najlepšiu animáciu.  
 

Priamo do snehového eldoráda 

Cesta do údolia Ötztal je dláždená pohodlnými možnosťami vstupu, vlastným 

výjazdom z diaľnice Inntalautobahn, vlastnou vlakovou stanicou, letisko v 

Innsbrucku je vzdialené necelú hodinu cesty autom. Pre hostí zo spolkovej 

krajiny Severné Porýnie Westfálsko je k dispozícii lyžiarsky kyvadlový autobus, 

pre cestujúcich lietadlom je tu praktická kyvadlová doprava „Ötztal Shuttle„ z 

Innsbrucku až pred dvere hotela. Takže, keď bude hora znovu volať, treba 

vyraziť: „Zdvihnime závesy pre jej Veličenstvo zimu v údolí Ötztal!“ 
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